
Результаты опроса работодателей 

об удовлетворенности качеством подготовки  

выпускников 2022 года 

 

Анкетирование было проведено в период с 01.05.2023 по 31.08.2023 год по результатам 

трудоустройства выпускников по профессиям «Машинист локомотива» и «Слесарь по обслуживанию и 

ремонту подвижного состава» окончивших обучение в 2022 году.  
 

Результаты по профессии «Машинист локомотива» 

Анкета содержала вопросы: 

1. Наименование Вашей организации 

2. Ваша должность 
3. Сколько выпускников Боготольского техникума транспорта трудоустроены в Вашей 

организации 

 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа: 

4 - полностью удовлетворён; 

3 - скорее удовлетворён; 

2 - скорее не удовлетворён; 

1 - полностью не удовлетворён; 

0 - затрудняюсь ответить 

 

 

№ 
Вопроса 

Ответ 

4 3 2 1 0 

1 Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников      

1.1 Актуальностью теоретических знаний 48 21 24 0 7 

1.2 Соответствием теоретических знаний квалификации 59 21 16 3 1 

1.3 Умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности 51 27 18 3 1 

2 Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников      

2.1 Актуальностью практических навыков 40 25 25 1 9 

2.2 Достаточностью их для практического применения 48 21 24 0 7 

2.3 Умением применять их в нестандартных ситуациях 59 22 15 2 2 

3 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к адаптации? 61 26 10 3 0 

3.1 Быстротой адаптации 42 24 18 2 14 

3.2 Стрессоустойчивостью 58 21 14 3 4 

3.3 Умением восстанавливать силы 42 26 18 1 13 

4 Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников      

4.1 Культурой общения 51 34 10 4 1 

4.2 Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения 58 24 17 1 0 

5 
Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников 

колледжа? 
     

5.2 Выполнением должностных обязанностей 48 21 18 3 10 

5.3 Соблюдением внутренней дисциплины и самоорганизованностью 42 34 16 2 6 

6 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самообразованию?      

6.1 Стремлением к самообразованию 40 35 12 3 10 

6.2 Способностью самостоятельно усваивать новые знания 42 28 25 1 4 

7 
Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями 

выпускников к 
     

7.1 Знанием инновационных методов, технологий. 48 21 24 0 7 

7.2 Владением информационными технологиями 48 21 24 0 7 

7.3 Правовыми, экономическими и др. знаниями 58 24 14 1 3 

 ИТОГО 49 24 20 2 5 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования 73% работодателей удовлетворены качеством 

подготовки выпускников.  



Результаты по профессии «Слесарь по обслуживанию и ремонту подвижного состава» 

 

 
Анкета содержала вопросы: 

1. Наименование Вашей организации 

2. Ваша должность 
3. Сколько выпускников Боготольского техникума транспорта трудоустроены в Вашей 

организации 

 

* в таблице приведено процентное значения количества выбравших данный вариант ответа: 

4 - полностью удовлетворён; 

3 - скорее удовлетворён; 

2 - скорее не удовлетворён; 

1 - полностью не удовлетворён; 

0 - затрудняюсь ответить 

 

 

№ 
Вопроса 

Ответ 

4 3 2 1 0 

1 
Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников 

52 22 23 0 3 

1.1 Актуальностью теоретических знаний 47 34 14 3 2 

1.2 Соответствием теоретических знаний квалификации 51 23 22 3 1 

1.3 
Умением применять теоретические знания в профессиональной 

деятельности 

     

2 
Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников 

44 29 22 1 4 

2.1 Актуальностью практических навыков 42 34 21 0 3 

2.2 Достаточностью их для практического применения 61 20 15 2 2 

2.3 Умением применять их в нестандартных ситуациях 57 23 12 3 5 

3 Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к адаптации? 38 32 20 2 8 

3.1 Быстротой адаптации 60 22 12 3 3 

3.2 Стрессоустойчивостью 46 28 18 1 7 

3.3 Умением восстанавливать силы      

4 
Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников 

58 21 16 4 1 

4.1 Культурой общения 60 18 20 1 1 

4.2 Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения      

5 
Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 

выпускников колледжа? 

48 33 16 3 0 

5.2 Выполнением должностных обязанностей 39 42 14 2 3 

5.3 Соблюдением внутренней дисциплины и самоорганизованностью      

6 
Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

самообразованию? 

46 28 15 3 8 

6.1 Стремлением к самообразованию 44 27 23 1 5 

6.2 Способностью самостоятельно усваивать новые знания      

7 
Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями 

выпускников к 

51 20 20 0 9 

7.1 Знанием инновационных методов, технологий. 48 29 19 0 4 

7.2 Владением информационными технологиями 60 18 21 1 0 

7.3 Правовыми, экономическими и др. знаниями 41 38 17 2 2 

 ИТОГО 52 22 23 0 3 

 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство - 74% 

работодателей удовлетворены качеством подготовки выпускников.  
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